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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 09/08/2016 

 

IV - COMISSÃO GERAL 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Transformação da sessão plenária em 

Comissão Geral para debate do Projeto de Lei nº 4.567, de 2016 - PETROBRAS e 

Exploração do Pré-Sal. Esclarecimentos sobre o rito procedimental dos trabalhos. 

Composição da Mesa. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado CARLOS ZARATTINI (PT, 

SP), autor do requerimento de realização da Comissão Geral. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. FERNANDO COELHO FILHO, 

Ministro de Minas e Energia. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados ZÉ GERALDO (PT, 

PA), AFONSO FLORENCE (PT, BA). 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. MÁRCIO FÉLIX CARVALHO 

BEZERRA, Secretário de Petróleo, Gás natural e Combustíveis Renováveis do 

Ministério de Minas e Energia; PAULO CÉSAR RIBEIRO LIMA, Consultor Legislativo 

de Recursos Minerais, Hídricos e Energéticos da Câmara dos Deputados; BRUNO 

MUSSO, Diretor e Presidente em exercício da Organização Nacional da Indústria do 

Petróleo — ONIP; JOSÉ DIVANILTON PEREIRA, Secretário de Relações 

Internacionais da Central dos Trabalhadores e Trabalhadoras do Brasil — CTB. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado ANDRÉ FIGUEIREDO 

(PDT, CE).  

PRESIDENTE (Carlos Zarattini) - Solicitação à Segurança da Casa de 

cumprimento de decisão da Presidência da Casa de permissão da entrada de 

pessoas no plenário.  
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PRESIDENTE (Carlos Zarattini) - Presença em plenário de integrantes da 

Federação Única dos Petroleiros — FUP; Federação Nacional dos Petroleiros — 

FNP; Sindicato Nacional dos Docentes das Instituições de Ensino Superior — 

ANDES; Associação dos Engenheiros da PETROBRAS — AEPET; Confederação 

Nacional dos Trabalhadores na Educação — CNTE.  

Usou da palavra durante o debate o Sr. GILSON FREITAS COELHO, 

Secretário-Executivo da Associação Brasileira das Empresas de Serviço de Petróleo 

— ABESPetro. 

PRESIDENTE (Carlos Zarattini) - Presença em plenário da Federação 

Nacional dos Servidores do Judiciário nos Estados — FENAJUD.  

Usou da palavra durante o debate o Sr. JOSÉ SERGIO GABRIELLI DE 

AZEVEDO, ex-Presidente da PETROBRAS.  

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado AFONSO FLORENCE (PT, 

BA).  

Usou da palavra durante o debate o Sr. ALFREDO RENAULT, professor da 

Pontifícia Universidade Católica do Rio de Janeiro.  

PRESIDENTE (Carlos Zarattini) - Presença em plenário de integrantes do 

Sindicato Nacional dos Trabalhadores do IBGE; do Coordenador Nacional da União 

Democrática Acadêmica, Sr. Bráulio Moraes; e do Coordenador de Energia e Meio 

Ambiente, do Instituto Soluções, Sr. Pedro Saad.  

Usou da palavra durante o debate o Sr. GUILHERME ESTRELLA , ex-Diretor 

de Exploração e Produção da PETROBRAS.  

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado JULIO LOPES (Bloco/PP, 

RJ).  

PRESIDENTE (Carlos Zarattini) - Presença em plenário de integrantes do 

Sindicato dos Trabalhadores em Estabelecimentos de Ensino de Maringá e do 
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Sindicato dos Trabalhadores em Estabelecimentos do Ensino Superior do Oeste do 

Paraná. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. JOSÉ MARIA RANGEL, 

Coordenador-Geral da Federação Única dos Petroleiros — FUP.  

Usou da palavra durante o debate a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI 

(PCdoB, RJ).  

Usou da palavra durante o debate o Sr. CARLOS EDUARDO ABIJAODI, 

Diretor de Desenvolvimento Industrial da Confederação Nacional da Indústria — 

CNI.  

MOEMA GRAMACHO (PT, BA) - Repúdio à prisão de dois petroleiros por 

tentativa de ingresso no plenário da Casa.  

PRESIDENTE (Carlos Zarattini) - Resposta à Deputada Moema Gramacho. 

PRESIDENTE (Carlos Zarattini) - Presença em plenário da Sra. Dianyeire 

Dias, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores do Sistema Agrícola, Agrário, 

Pecuário e Florestal do Estado do Mato Grosso — SINTAP-MT e membro da 

Diretoria da Central dos Sindicatos Brasileiros — CSB, e da Sra. Geane Lina Teles, 

Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos e Municipais de Rondonópolis — 

SISPMUR e membro do Comitê Gestor do Sindicato dos Servidores do Poder 

Judiciário do Estado de Mato Grosso — SINJUSMAT. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. RONALDO PAGOTTO, representante 

da Frente Brasil Popular.  

PRESIDENTE (Carlos Zarattini) - Presença em plenário de integrantes da 

Central dos Sindicatos Brasileiros — CSB no Estado de Mato Grosso e do Sindicato 

dos Servidores Públicos Municipais de Maringá, Estado do Paraná.  

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado GLAUBER BRAGA (PSOL, 

RJ).  
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Usou da palavra durante o debate o Sr. ILDO LUÍS SAUER, Professor do 

Instituto de Energia e Ambiente da Universidade de São Paulo. 

PRESIDENTE (Carlos Zarattini) - Presença em plenário de integrantes da 

Federação do Sindicato dos Servidores Municipais do Estado do Rio Grande do Sul.  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados DANIEL ALMEIDA 

(PCdoB, BA), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ).  

Usou da palavra durante o debate o Sr. ROBSON SEBASTIAN FORMICA, 

representante do Movimento dos Atingidos por Barragens. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado NELSON PELLEGRINO 

(PT, BA).  

PRESIDENTE (Carlos Zarattini) - Presença em plenário de integrantes do 

Sindicato dos Servidores e Serventuários da Justiça no Estado do Rio de Janeiro — 

SINDJUSTIÇA e do Sindicato dos Trabalhadores do Poder Judiciário Federal em 

Pernambuco.  

Usou da palavra durante o debate o Sr. PEDRO CELESTINO DA SILVA 

PEREIRA FILHO, Presidente do Clube de Engenharia, do Rio de Janeiro, Estado do 

Rio de Janeiro. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado EDMILSON RODRIGUES 

(PSOL, PA).  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. IVAN SIMÕES, Diretor Executivo 

do Instituto Brasileiro de Petróleo, Gás e Biocombustíveis; FERNANDO SIQUEIRA, 

Vice-Presidente da Associação dos Engenheiros da PETROBRAS — AEPET.  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados JOSÉ AIRTON 

CIRILO (PT, CE), MARCUS PESTANA (PSDB, MG), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), 

MOEMA GRAMACHO (PT, BA), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), ADELMO 
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CARNEIRO LEÃO (PT, MG), CHICO D'ANGELO (PT, RJ), VALMIR ASSUNÇÃO 

(PT, BA). 

PRESIDENTE (Carlos Zarattini) - Agradecimentos aos participantes da 

Comissão Geral. 

 

V - ENCERRAMENTO 


